
ATA Nº. 25/2018 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 21 DE NOVEMBRO DE 2018. 

 
Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às quinze horas, 

no Plenário da Câmara Municipal de Dourados, nesta cidade de Dourados, 

Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a 22ª reunião ordinária do Conselho 

Curador, sendo uma atividade do Programa Conselho Curador do PREVID em 

Ação. Objetivando também discutir e decidir sobre a seguinte pauta: Mandato da 

Diretoria Executiva do PreviD. Os presentes se reuniram a fim de proporcionar 

debates com os conselheiros e segurados acerca dos seguintes temas: a) 

Lançamento do Aplicativo PreviD; b) Prestação de Contas; c) Pró-Gestão 

RPPS; d) Pré e Pós Aposentadoria. Encontravam-se presentes os seguintes 

membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Acácio Kobus Júnior, 

Eva Sales da Costa, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Irene Quaresma 

Azevedo Viana, Maria Gomes Takahachi, Osnice Lopes Coelho, Solange Silva 

de Melo, Blavett da Rocha Fucks, João Lúcio Cristaldo, José Vieira Filho, 

Solange Ribeiro Costa. As Conselheiras Ana Rose Vieira, Márcia Adriana Fokura 

Fernandes de Souza, Solange Tumelero e o Conselheiro Hélio do Nascimento 

justificaram suas ausências. Também estiveram presentes os seguintes 

membros do Conselho Fiscal: Eleandro Aparecido Miqueletti, Débora de 

Andrade Maldonado, Áurea Florencio da Silva, Orlando Conceição Malheiros 

Assunciona Ramona dos Santos. No recinto registraram presença os 

representantes sindicais: Juliano Meneghetti Mazzini do SIMTED, Rosa Helena 

Catelan pelo SINSEMD e Silvia Salgueiro do SINDRACSE. Os Diretores 

Theodoro Huber Silva, Gleicir Mendes Carvalho, Rosane Aparecida Fritzen 

D’Sampaio Ferraz e Antonio Marcos Marques, além dos servidores 

previdenciários Janieli Vasconcelos da Paz e Dhiego Troquez, também 

registraram presença. E também foi registrado um expressivo comparecimento 

dos servidores efetivos do Município, conforme lista de presença. O Presidente 

do Conselho cumprimentou a todos e deu início com a constatação do quorum 

para a realização da reunião ordinária, comunicando a pauta aos presentes e 

procedendo a discussão, tendo o Conselheiro Fiscal Eleandro Aparecido 

Miqueletti defendido aos presentes a necessidade de alteração das datas de 

transição de Diretorias, de maneira que estas coincidam com o ano civil, 

conforme o memorando 798/2018/PreviD, apresentando as normativas que 

sustentam a mudança ao Conselho Curador. O Presidente do Conselho Curador 

fez a apresentação e leitura das quatro propostas para discussão. Após  

discussões dos conselheiros, inclusive com participação dos servidores 

presentes na plenária, foi colocado para deliberação e por 5 (cinco) votos a 3 

(três) foi aprovada o encaminhamento da proposta de número um para o 

Executivo Municipal, para que a mesma seja transformada em projeto de lei a 

ser submetido à Câmara Municipal de Dourados, alterando o artigo 39 da Lei 



Complementar 108/2006, da seguinte forma : “O prazo de mandato da próxima 

Diretoria Executiva Eleita será de 2 (dois) anos, 7 (sete) meses e 21 (vinte e um) 

dias, para que coincida o término do mandato com o final do ano civil”, as 

Diretorias subsequentes seguirão o prazo de 03 (três) anos. Na sequência, foi 

dada a palavra ao Diretor Administrativo, Senhor Theodoro Huber Silva, que 

apresentou a todos o aplicativo do PreviD, demonstrando suas funcionalidades 

e como a ferramenta pode melhorar a vida dos servidores efetivos e 

aposentados. Em Seguida, foi dada a palavra à Diretora Financeira, Senhora 

Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz, que apresentou a prestação de 

contas de sua Diretoria. Após, o Diretor Presidente explicou aos presentes o que 

é o Pró Gestão e convidou a Presidente da Comissão de Implantação do 

programa, Senhora Janieli Vasconcelos da Paz, que apresentou aos presentes 

o programa de certificação e melhoria da gestão do RPPS, salientando que o 

Instituto aderiu ao programa. Para finalizar, o Presidente do Conselho, Senhor 

José dos Santos da Silva, palestrou aos presentes sobre o tema Pré e Pós 

Aposentadoria, ressaltando a importância de planejar a aposentadoria para um 

melhor aproveitamento dessa mudança de vida. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião, tendo eu, Osnice Lopes Coelho, lavrado a presente ata que 

depois de lida e aprovada, vai assinada pelos Conselheiros presentes. 
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